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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

auxiliaires de vie
Question écrite n° 131305

Texte de la question

Mme Anny Poursinoff appelle l'attention de M. le ministre du travail, de l'emploi et de la santé sur les indemnités
de licenciement dues aux employés travaillant auprès de personnes handicapées. En effet, ces personnes
peuvent bénéficier de la prestation de compensation handicap (PCH) depuis 2006, et ainsi employer jusqu'à
quatre auxiliaires de vie pour leur prodiguer l'attention et les soins dont elles ont besoin. La personne
handicapée possède donc le statut de particulier employeur, un statut qui peut poser problème en cas de
licenciement : si la personne handicapée est contrainte de licencier l'un de ses auxiliaires de vie, des indemnités
de licenciement doivent alors être versées. Or la PCH ne prévoit pas le versement de ces indemnités de
licenciement. Le particulier employeur doit donc indemniser la personne licenciée sur ses biens propres, ce qui
pose problème lorsque les personnes handicapées ne disposent pas des moyens requis. La même difficulté est
identifiée pour les personnes âgées dépendantes. La PCH est essentielle pour obtenir des interventions
d'auxiliaires de vie ; elle ne doit pas être utilisée pour payer d'éventuelles indemnités de licenciement. Aussi, elle
lui demande de lui préciser ce qui est prévu dans ces situations.

Données clés

Auteur : Mme Anny Poursinoff
Circonscription : Yvelines (10e circonscription) - Députés n'appartenant à aucun groupe
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 131305
Rubrique : Professions sociales
Ministère interrogé : Travail, emploi et santé
Ministère attributaire : Travail, emploi, formation professionnelle et dialogue social

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 27 mars 2012, page 2540
Question retirée le : 19 juin 2012 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE131305
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA424679

